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Al Comitato Olimpico Nazionale 

Italiano (CONI) 

                                                                     presidente@cert.coni.it 

(rif. nota del 6 dicembre 2019) 

     

  

e, p.c.  Alla Direzione Regionale del 

Lazio 

      

 

Alla Società Italiana degli Autori 

ed Editori (SIAE) 

 serviziinconvenzione@pec.siae.it 

     

 

 

 
OGGETTO: IVA sugli spettacoli - Art. 3, quinto comma, del DPR 26 ottobre 1972, n. 

633 - Proroga delle tessere nominative rilasciate dal CONI e dalle 

Federazioni Sportive Nazionali per l’anno 2019. 

 

Si fa presente in via preliminare che, diversamente dal riferimento 

operato dal Comitato Olimpico Nazionale Italiano (CONI) nell’oggetto della nota 

del 6 dicembre 2019, il contingente di titoli di accesso nominativi permanenti per 

l’ingresso gratuito di persone, esclusi dal campo di applicazione dell’imposta sul 

valore aggiunto ai sensi dell’art. 3, quinto comma, del decreto del Presidente 

della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 633, rilasciabili dal CONI e dalle 

Federazioni sportive che di esso fanno parte, è determinato, relativamente al 

quadriennio in corso 2017-2020, con Provvedimento del Direttore dell’Agenzia 

delle entrate Prot. Registro Ufficiale n. 184410 del 3 novembre 2016 (che ad ogni 

buon fine si allega in copia alla presente). 
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Ciò premesso, la validità delle tessere nominative rilasciate dal CONI e 

dalle Federazioni Sportive Nazionali per l’anno 2019, in forza del citato 

Provvedimento del Direttore dell’Agenzia delle entrate Prot. Registro Ufficiale n. 

184410 del 3 novembre 2016, è prorogata sino al 31 maggio 2020. 

Le tessere rilasciate per l’anno 2019 e quelle di nuova emissione non 

dovranno comunque superare il contingente annuo stabilito con detto 

Provvedimento. 

 

 

IL CAPO DIVISIONE 

Paolo Valerio Barbantini 

Firmato digitalmente 

 


